

# 衡阳日报

中共衡阳市委员会主管  
中共衡阳市委员会主办

国内统一连续出版物号 CN 43-0004



HENGYANG DAILY

衡阳日报社  
出版

2021年4月7日 星期三 农历辛丑年二月廿六

官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110  
广告热线:8247111

今日八版  
第 17783 号

## 就印度尼西亚发生山洪和泥石流灾害 习近平向印尼总统佐科致慰问电

新华社北京4月6日电 国家主席习近平4月6日就印尼发生山洪和泥石流灾害向印尼总统佐科致慰问电。

习近平在慰问电中表示,惊悉印尼发生山洪和泥石流灾害,造成重大人员伤亡。我谨代表中国政府和中国人民,并以我个人的名义,对遇难者表示深切的哀悼,向遇难者家属和伤者致以诚挚的慰问。

在习近平新时代中国特色社会主义思想  
指引下 ——新时代新作为新篇章

## 中央第六生态环境保护督察组 督察湖南省动员会在长沙召开

徐敬业许达哲讲话 毛伟明主持

为深入贯彻习近平生态文明思想,经党中央、国务院批准,根据中央生态环境保护督察工作领导小组第二次会议精神,中央第六生态环境保护督察组近日进驻湖南省开展生态环境保护督察。4月6日,督察进驻动员会在长沙召开,督察组组长徐敬业、副组长叶民就做好督察工作分别作了讲话,省委书记、省人大常委会主任许达哲进行了进驻动员,省委副书记、省长毛伟明主持会议。

徐敬业指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视生态文明建设和生态环境保护,将生态文明建设纳入中国特色社会主义事业“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局。习近平总书记亲自谋划部署、亲自指导推动,提出一系列新理念新战略新举措,形成习近平生态文明思想,成为全党全国推进生态文明建设和生态环境保护、建设美丽中国的根本遵循。

2020年以来,面对错综复杂的国际形势、艰巨繁重的改革发展稳定任务,特别是新冠肺炎疫情严重冲击,习近平总书记始终心系生态文明建设和生态环境保护,在赴地方考察,以及出席国内外重大会议时,反复强调要牢固树立绿水青山就是金山银山的理念,坚持生态优先、绿色发展,并向国际社会作出了二氧化碳排放力争于2030年前达到峰值,努力争取2060年前实现碳中和的庄严承诺。这充分体现了党中央坚持新发展理念的战略定力和推进生态文明建设的坚定决心。

学习贯彻党的十九届五中全会精神,是当前和今后一段时期重要的政治任务。深入领会党的十九届五中全会精神,关键在于准确把握立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局的核心要义和战略考量,把思想和行动统一到党中央的重大判断和决策部署上来。要充分认识生态文明建设和生态环境保护是党和国家事业的重要组成部分,充分发挥生态环境保护的引导和倒逼作用,促进经济社会发展全面绿色转型,让绿色成为高质量发展的鲜明底色。

会上,叶民就做好督察配合,边督边改,信息公开、精准、科学、依法督察等工作提出了要求,并就督察组全体成员严格执行《中央生态环境保护督察纪律规定》,接受被督察地方和社会监督作了表态。中央生态环境保护督察组全体成员、中央生态环境保护督察办公室有关人员,湖南省有关领导同志等参加会议。各市州党政领导同志通过视频会议的形式列席会议。

根据安排,中央第六生态环境保护督察组督察进驻时间为1个月。进驻期间(2021年4月6日—5月6日)设立专门值班电话:0731-81110879,专门邮政信箱:湖南省长沙市A183号邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。根据党中央、国务院要求和督察组职责,中央生态环境保护督察组主要受理湖南省生态环境保护方面的来信来电信访举报。其他不属于受理范围的信访举报问题,将按规定交由被督察地方处理。

(据新湖南)

全市外贸经济持续向好——

## 前2月外贸进出口同比增长11.8%

本报讯(记者 向吟吟 实习生 肖涵毓)今年以来,我市继续抓好外贸稳增长工作,加大对进出口企业的服务力度,外贸经济整体呈持续向好态势。据衡阳海关统计,前2月,我市实现进出口总值359亿元,同比增长11.8%,其中2月份出口额实现了倍增,带动外贸增速达到81.6%,为新冠肺炎疫情发生以来进出口值增速最快的月份。

通关时间是反映口岸营商环境的一项重要指标。为了给外贸企业发展营造一个良好的“软环境”,衡阳海关积极推广“两步申报”等改革措施,设立专岗跟进每一份报关单的通关状态,巩固压缩整体通关时间成效。“适用了‘两步申报’模式后,我们的货物在口岸可以更快地分离,通关的成本进一步下降。”湖南新融创科技有限公司的关务负责人说。目前,衡阳海关“两步申报”比例超过了80%,位居全省前列。

为了更好地发挥外贸平台的作用,衡阳海关进一

步完善与综保区管委会等部门的工作联动机制,加大政策宣讲和自贸试验区改革试点经验推广力度,推动衡阳综保区加工贸易业务快速发展,为外贸发展注入了强劲的动力。与此同时,通过“保税流转+公铁联运”、“产地组货+专列转关”等业务模式,保障衡阳中欧班列稳定运行,为无缝钢管等“衡阳制造”走出国门打通了一条新的跨境通道。今年我市将继续稳健高效运行好衡阳中欧班列,力争进入国铁图定班列计划,全年计划开行72列。

下一步,我市还将持续推进稳外贸系列政策落地见效,抢抓机遇用好综保区、跨境电商等外贸平台,发展新兴贸易业态,培育新的外贸增长点。同时进一步加大对外开放力度,推动“衡企出海”,并积极开展外向型实体企业精准招商,围绕主导产业推出一批成长性好、市场化程度高、有吸引力的外向型实体企业招商项目,为实现外贸稳中提质注入新鲜血液。

“衡阳好人”刘康青

## 回乡祭祖,他把奖金留给了寒门学子

培育和践行社会主义核心价值观

本报讯(王苏燕)清明返乡祭祖,仍不忘奉献爱心回报家乡。4月3日,市民刘康青回老家衡阳县台源镇联兴村探亲祭祖。得知村委会正在筹款捐助困难学生,他立刻将自己被评为“身边雷锋·衡阳好人”所得的3000元奖金交到村委会扶贫组工作人员的手中。

去年7月16日,刘康青得知村里的高二学生邱彦彰因父亲早年去世,跟着70岁奶奶相依为命,生活十分困难,面临失学风险,便带上大米、食用油等生活物资和爱心驱车前往慰问,并表示尽力支持邱彦彰,直到他完成大学学业。同年2月9日,他曾取

消自己过几天要办的50岁生日宴,将原本用于办宴席的10000元钱和儿女给他祝寿的2000元红包交给市慈善总会办公室,捐献给抗击疫情第一线……

除了乐于奉献,刘康青还很有正义感。2017年3月7日晚,刘康青发现有人正在盗窃别人小车里的财物。他上前盘问,犯罪嫌疑人突然用力推开门打在他身上,准备逃离现场。刘康青紧追不舍,嫌疑人挥刀威胁,刘康青毫不惧色,最终制服盗贼。刘康青因此被授予“湖南省见义勇为先进个人”称号并记二等功,他将3万元奖金全部捐给了老家,作为村级道路路面硬化资金。

资助寒门学子完成学业、捐款支援抗疫一线、见义勇为……数十年来,刘康青助人为乐的善举不胜枚举。“我没有惊天动地的壮举,只想用行动弘扬时代正能量。”刘康青表示,他想通过自己的行为,带动身边的家人、朋友投身公益事业,以爱心奉献社会。

“十年难育一棵树,星火能毁万亩林”。森林防火,人人有责!让我们积极行动起来,齐心协力做好森林防灭火工作,让山更绿、水更清、天更蓝!



衡阳市安委办 衡阳市应急管理局 宣

安全生产举报热线12345

广告